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вкладень.  

Розвиток Інтернет-маркетингу дозволяє ефективно здійснювати 

маркетингові дослідження за допомогою електронно-обчислювальних 

машин та мати значний вплив на цільову аудиторію. Завдяки світовій 

мережі маркетинг має швидкий доступ на ринок будь-якого регіону чи 

країни. 

Автоматизація маркетингу – це суттєвий тренд не лише закордонних 

компаній, але й вітчизняних. В Україні існує певна кількість фірм, які 

розробляють автоматизовані програми управління маркетинговою 

діяльністю. Зокрема, популярним продуктом є програма Act-on вітчизняної 

компанії B2B Ray. 
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ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ ПРОСУВАННЯ УКРАЇНСЬКИХ БРЕНДІВ 

НА МІЖНАРОДНИХ РИНКАХ 

 

Компанія «Нова пошта» активно розширює свою присутність на 

міжнародних ринках, зокрема в країнах Європейського Союзу. Наразі 

компанія представлена у 16 країнах Європи.  

Виклики з якими зіштовхнулась «Нова пошта» при виході на 

європейські ринки: 

http://vestnik-econom.mgu.od.ua/journal/2020/45-2020/27.pdf
http://vestnik-econom.mgu.od.ua/journal/2020/45-2020/27.pdf
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 Висока конкуренція - ринок ЄС насичений місцевими 

логістичними операторами та державними поштовими службами, які мають 

добре розвинену інфраструктуру; 

 Юридичні та адміністративні бар'єри - реєстрація для початку 

діяльності в країнах ЄС займає значно більше часу, ніж в Україні. Підвищені 

вимоги до контролю за митними операціями; 

 Обмеження капіталу - Нацбанк блокує вивід коштів з України для 

їх використання для розбудови закордонних відділень; 

 Проблеми з інфраструктурою -  міста ЄС часто мають 

архітектурні, рекламні чи містобудівні обмеження, що ускладнюють 

відкриття відділень та складів. Необхідність інвестицій в свій автопарк; 

 Відмінності у сервісі та очікуваннях споживачів - у Європі менш 

популярна модель доставки через відділення; натомість поширені поштомати 

та точки видачі посилок у партнерських бізнесах (PUDO). Технічні рішення, 

які є в Україні (мобільні застосунки, безперебійний графік відділень, та інше) 

непопулярні в ЄС. 

Стратегії подолання викликів 

Підходи «Нової пошти» для успішної інтеграції на нових ринках: 

 Стратегічне партнерство - «Нова пошта» співпрацює з місцевими 

логістичними компаніями та поштовими операторами,  використовуючи їх 

інфраструктуру та автопарк; 

 Фокус на українську діаспору - основною аудиторією на нових 

ринках є українці, які проживають за кордоном або були змушені виїхати 

через війну. Компанія зосереджується на послугах крос-бодерної доставки, 

забезпечуючи швидке та надійне перевезення посилок між ЄС та Україною; 

 Адаптація до місцевих умов - враховуючи особливості 

європейських споживачів, компанія гнучко підходить до надання послуг, 

балансуючи між швидкістю доставки та очікуваннями клієнтів; 

 Розширення спектру послуг - впровадження послуги післяплати 

(Cash on Delivery) у країнах Європи, де зазвичай використовується 

передоплата, допомагає залучати нових клієнтів; 

 Підвищення обізнаності про бренд - «Нова пошта» постійно 

запускає маркетингові кампанії спрямовані на інформування потенційних 

клієнтів про переваги та якість послуг компанії. 

 Постійне оновлення ІТ-інфраструктури - підрозділ Nova Digital 

виконує усі роботи з розробки необхідних систем (web, Soc, mobile, DevOps, 

business solutions) для групи компаній. 
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ПРОГНОЗУВАННЯ РИНКОВОЇ КОН’ЮНКТУРИ 

 

У сучасних умовах нестабільного економічного середовища 

прогнозування ринкової кон’юнктури є важливою складовою ефективного 

функціонування підприємств. Особливої актуальності це питання набуває в 

Україні. Наша економіка переживає серйозні виклики, пов’язані з воєнним 

станом, змінами в логістиці, скороченням внутрішнього попиту та 

трансформацією зовнішньоекономічних зв’язків. Своєчасне та точне 

передбачення змін на ринку дозволяє суб’єктам господарювання знижувати 

ризики, адаптувати маркетингову політику, приймати гнучкі управлінські 

рішення та зберігати конкурентоспроможність в умовах глибокої 

невизначеності. 

Поняття ринкової кон’юнктури трактується в економічній науці як 

сукупність економічних умов, що склалися на певному товарному ринку у 

конкретний період часу, та які визначають рівень попиту, пропозиції, цін, 

обсягів продажу та ділової активності. Кон’юнктура ринку формується під 

впливом комплексу зовнішніх і внутрішніх факторів та характеризується 

циклічністю, мінливістю та територіальною специфікою. 

Отже, ринкова кон’юнктура відображає "пульс" ринку її аналіз 

дозволяє зрозуміти, чи є ринок зростаючим, стабільним або спадним, і в якій 

фазі економічного циклу він перебуває. 

Ринкова кон’юнктура, як об’єкт дослідження, була предметом вивчення 

низки відомих зарубіжних економістів класиків. 

Зокрема, Йозеф Шумпетер розглядає зміну кон’юнктури через призму 

економічних циклів, акцентуючи увагу на ролі інновацій та підприємницької 

динаміки. Він доводить, що технологічні прориви, зміни в організації 

виробництва та нові підходи до управління створюють хвилеподібні 

коливання в економічній активності [1]. 

Джон Мейнард Кейнс тлумачить ринкову кон’юнктуру як результат 

змін у сукупному попиті та інвестиційних очікуваннях. Він запроваджує ідею 

державного втручання з метою стабілізації економіки, що передбачає 

активну фіскальну політику в періоди спадів [2]. 


